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Патогенността и вирулентността на COVID-19 намаляват. Това може да се свърже с много фактори, най-важният, от които е, че той премина през много голям брой гостоприемници, през много хора. Това каза в студиото на БНТ вирусологът проф. д-р Радка Аргирова - вирусолог.

„Мога да кажа, че две седмици не съм виждала положителен резултат при огромен брой изследвания, между 80 и 100 PCR теста на ден, лично аз правя“, продължи медикът от болница "Токуда".

Д-р Аргирова е на мнение, че отслабването на патогенността на вируса не означава да спрем да спазваме "елементарните противоепидемични мерки – маските, за по-малкото събирания, струпвания на хора и личната хигиена".

„Възможно е да се заразят хора и да станат начален източник на някаква местна малка локална огнищна епидемия, тогава се предприемат същите мерки за даденото място и колектив, които бяха предприемани досега“, казва проф. Аргирова.

Тя не изключва възможността да се получат мутации на вируса, които да предположат по-висока инфекциозност, въпреки че засега няма данни за това.

Интересен факт е, че е намерена една част от външната обвивка на вируса, която е обща в рецептора на вируса за кучета, котки, тигри, норки, което означава, че те могат да бъдат заразени с този човешки вирус.

„Нюзуик“ съобщиха, че първите 14 доброволци за изпитване на една от новите ваксини срещу COVID-19, които се правят в САЩ, са образували антитела. Д-р Аргирова каза, че това показва, че е възможно откриването на ваксина. Според нея това няма да стане до края на годината, но до пролетта е възможно.

 
Източник: novinite.bg
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Любопитни ли сте да изследвате по-тъмната страна на зодиака? В този блог ще навлезем в интригуващото царство на астрологията и ще разкрием 4-те най-негативни зодии. » Прочети
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			Ето как лесно да премахнете досадните косми и прах от дрехите си
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			Да се отървем успешно от упоритите кучешки и котешки косми по дрехите може да бъде постоянно предизвикателство за собствениците на космати домашни любимци. » Прочети

			

		

	
		
			
			Никога не яжте тези храни след секс
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			Изборът на правилните посткоитални закуски е от решаващо значение за поддържане на здравословно и комфортно преживяване след секс. » Прочети

			

		

	
		
			
			Тези зодии ще са магнит за пари през цялата година
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			През тази година звездите ще направят финансов подарък на много зодии. » Прочети
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			През този период на годината, когато смяната на сезоните отслабва имунитета, хората все по-често се замислят за средствата, с които да засилят имунната си система, за да избегнат досадните настинки и върлуващите грипове. » Прочети

			

		

	
		
			
			Седмичен таро хороскоп до 17 март
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			Овен - Баща на чашитеБащинствоПрез този период ще трябва да мислим първо за себе си, а после за всички останали. » Прочети
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			Нахутът е растение, известно със своите ползи за здравето. » Прочети
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